

навчальному закладі й закінчуючи набуттям добрих манер. Така жінка чудово знає, що задоволення, яке вона отримує від життя, не має нічого спільного ні з розміром сукні, ані з фінансами, які є в її розпорядженні. Вона розуміє, що врода і багатство минають, а люди цінують її за особисті якості. Справжня цінність леді у тому, щоб бути ввічливою з іншими, ставитися до них з такою самою повагою, з якою вона ставиться до себе, щиро визнавати успіхи інших та бути турботливою. Ці достоїнства забезпечують їй місце в серцях та думках знайомих. Найбільший комплімент, який жінка може почути за життя, це коли її визнають «леді».

РОЗДІЛ 1

Леді У ЩОДЕННОМУ ЖИТТІ

ЗАГАЛЬНА КУЛЬТУРА



Леді вміє визначити у своєму житті ієрархію цінностей, щоб знайти час для родини, друзів, кар'єри та інших важливих справ. Вона також вміє помітити, коли взялася за надто багато справ і варто зупинитися. Тоді леді робить крок назад і впорядковує свої справи.



Леді вміє панувати чужий час – це стосується і співробітників, і родини.



Кожну позичену річ леді віддає вчасно і в такому стані, в якому її позичала.



Справжня леді з усіх сил намагається бути пунктуальною.

Леді вчиться поводитися так, щоб якомога краще виглядати на фото.

Леді вдячна за кожен прояв чемности щодо себе.

Леді не соромиться носити при собі м'ятні пастилки. Також вона охоче частує ними інших.

Леді знає, що фальшива симпатія ранив так само, як штучні вії найнижчої якості.

Леді ніколи не докоряє іншим за відсутність добрих манер.

Леді вмє запропонувати допомогу чоловікові, не ображаючи його гонору.

У присутності справжньої леді люди почуваються вільно.

Леді з вдячністю приймає компліменти. Вона не маніжить, вдаючи, що не заслуговує на подив з боку інших осіб. Просто дякує за цей вираз визнання.

Леді не поширює пліток.

Леді не торкається чужих дітей без дозволу. Не зачіпає їх і не дразнить.

Леді охоче робить компліменти стосовно добрих манер дітей іншої леді.

Леді не дразнить чужих собак.

Коли хтось у товаристві чхнув, леді каже: «На здоров'я» або «Будьте здорові!».

Леді зважає на особливі потреби старших та осіб з особливими потребами. Якщо вона зустріне сліпого, який згубився у натовпі, то запитує: «Може, вам допомогти перейти через дорогу?». Якщо отримає ствердну відповідь, то надає тій людині допомогу.

Якщо ж чує відмову, то не нав'язується, однак упродовж якогось часу слідкує поглядом за тією особою, чи все гаразд.

Леді притримує двері для особи, яка входить після неї у приміщення, навіть якщо це чоловік.

Якщо у леді висока температура або ж вона страждає від якоїсь інфекційної хвороби, то не бере участі у публічних зібраннях (навіть у зустрічах на роботі).

Леді завжди каже «вибачте», якщо їй дошкуляє напад чхання або ж нежить.

Леді завжди ретельно згортає використані прокладки, перш ніж їх викинути і ніколи не залишає їх у відкритих смітниках, ані вдома, ані на роботі.

Леді не кидається в обійми людям відразу після того, як повернулася з тренування чи з ранкового бігу, хіба що комусь не перешкоджає те, що вона спітніла, і та особа попри все хоче обійняти леді.

Леді вміє змагатися з труднощами і вимагає, щоб до неї ставилися з повагою.

Леді ніколи не показує своїм виглядом, що спіймала облизня.

Леді завжди повинна бути готова до різноманітних обставин. Кожна, навіть несподівана зустріч, залишає у людях довгочасні враження.

Дрібні життєві невдачі не спонукають леді поводитися як жертва.

Леді, яку, як видається, переслідує невдача, намагається бути вищою за це.

СТОСУНКИ ІЗ СУСІДАМИ

Квартира в багатоповерховому будинку чи орендована кімната вимагає того, щоб дбати про спокій сусідів. Отож, не потрібно